

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου



ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΝΤΟΖΗ ετών 92

από Λύση, Κύπρου
που απεβίωσε στις 27 Ιουλίου 2013

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Πέμπτη 1 Αυγούστου 2013 και ώρα 10:30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΑΓΙΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ, 806-808 The Kingsway, Gymea, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Woropora.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Ελένη, τα τέκνα Δημήτριος και Παναγιώτα, Γεώργιος και Δημήτρα, Νικόλαος και Edel, Δέσποινα και Σταύρος, τα εγγόνια Αλεξάνδρα, Ανδρέας, Χριστόφορος, Ανδρέας και Daniel, τα αδέρφια, τα ανίψια, και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Αυστραλία, Κύπρο, Ελλάδα και Αγγλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Tradies, 57 Manchester Rd, Gymea.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια δωρεές να γίνουν στη μνήμη του υπέρ του Sutherland Hospital, Cardiac Unit.

ACROPOLIS FUNERALS
9558 1770

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής



ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΟΥΛΟΣ (ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ) το γένος Λιάρος

από Ελαφόνησο

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 4 Αυγούστου 2013 στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Κωνσταντίνος, τα τέκνα Παναγιώτης και Αλεξάνδρα, Διονύσης και Αλεξάνδρα, Θεόδωρος και Μαριάνθη, τα εγγόνια Κώστας, Σμαράγδα, Δανιέλα, Ειρήνη, Ειρήνη, Κωνσταντίνος και Βασίλης, τα αδέρφια στην Αυστραλία Παναγιώτης και Πηνελόπη, Δημήτριος και Φωτούλα, Σταυρούλα και Νικόλαος, η θεία Ευγενία, τα ανίψια, τα ξαδέρφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το Venus Reception, 20 Belgrave St. Kogarah.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, αδελφής και φίλης



ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΝΙΚΟΛΟΥΛΗ από Χελιδόνη Πύργου Ηλείας

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 4 Αυγούστου 2013 στον ιερό ναό της Αγίας Παρασκευής, 47-49 Balmoral St, Blacktown και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Μιχάλης, ο αδελφός στην Ελλάδα Γιώργος και η συζυγός του Ελένη, τα κουινιάδια στην Ελλάδα Γιώργος, Ντίνα και Αγγελική μετά των συζύγων τους, τα ανίψια, τα εξαδέλφια Γιώτα και Μαρία, η καρδιακή της φίλη Γεωργία Στάσος μετά της οικογενείας, τα ανίψια, τα εξαδέλφια, και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από κωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορούς της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη της υπέρ της Φιλόπτωχο του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής Blacktown και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά της

Reflections at Rookwood 02 9764 6088

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης θυγατέρας, εγγονής, ανιψιάς και εξαδέλφης



ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (ΡΗΤΑ) ΚΑΤΣΙΑΝΟΥ ετών 15

από Σίδνεϊ

Τρισάγιο θα ψαλεί την Κυριακή 4 Αυγούστου 2013 και ώρα 4 μ.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί Δευτέρα 5 Αυγούστου 2013 και ώρα 10:30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Ο χώρος που θα δοθεί ο συλλυπητήριες καφές θα ανακοινωθεί στην εκκλησία.

Οι τεθλιμμένοι: η μητέρα Ευσταθία, ο παππούς Κωνσταντίνος, ο θείος και η θεία Στέφανος και Πηνελόπη, τα εξαδέλφια Κωνσταντίνος και Διονύσιος και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Αυστραλία και Ελλάδα.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές στο Bear Cottage.

EURO FUNERAL SERVICES 9759 9759

ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΠΕΝΘΟΥΣ & ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ
ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ"

9568 3766